



ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

*încheiat astăzi 24 iunie 2016, orele 17,00, cu ocazia ședinței de constituire a
Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău*

Astăzi, data de mai sus, prin Ordinul Prefectului nr.404/21.06.2016, a fost convocată ședința de constituire a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău .

Ședința de constituire a Consiliului local este deschisă de către reprezentantul Instituției Prefectului- Județul Buzău, d-nul Bordea Stelică, care anunță situația prezenței consilierilor aleși precum și persoanele care participă, respectiv d-na Florea Leana- consilier cu atribuții delegate de secretar și d-na Anda Enescu, judecator în cadrul Judecatoriei Buzău.

La ședință participă următorii consilieri aleși în data de 05 iunie 2016:

1) Dobre Ion, 2) Neagu Georgian, 3) Grigore Neculai, 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Pavel Paul, 7)Păduraru Nicolae, 8)Sava Stroe, 9) Grigore Costică, 10)Anghelache Dănuț, 11)Ionașcu Ștefan, 12)Țintă Marian, 13)Bobe Marian-Nicolae, din totalul de 13 consilieri aleși în vederea constituirii Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău.

Lucrările ședinței de constituire sunt conduse de cel mai în vârstă consilier, d-nul Pavel Paul, asistat de 2 consilieri dintre cei tineri, respectiv domnii Neagu Georgian și Anghelache Dănuț .

După preluarea conducerii ședinței de către d-nul Pavel Paul, se ia o pauză , în timpul căreia se constituie grupurile de consilieri, potrivit prevederilor Cap.IV din Legea nr.393/2004, privind Statutul aleșilor locali.

Secretarul comunei Gherăseni, jud.Buzău, d-na sing.Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar, prezintă președintelui de vârstă ,d-nului Pavel Paul și asistenților acestuia, d-nilor Neagu Georgian si Anghelache Dănuț, dosarele consilierilor declarați aleși și pe cele ale supleanților lor, așa cum acestea au fost primite de la biroul electoral de circumscripție și confirmate de către partidele politice pe lista cărora au figurat.

Primarul declarat ales, d-nul ing.Tinta Vasile, care a obținut mandatul și a fost validat prin Încheierea de ședință din 21.06.2016, în Dosarul nr.

(Pagina 1 din 5 la proces verbal din 24 iunie 2016)

7878/200/2016 al Judecătorei Buzău, a optat în scris pentru funcția de primar renunțând la cea de consilier.

Președintele de vârstă, d-nul Pavel Paul, asistat de cei doi consilieri, anunță proiectul ordinii de zi, pe care îl supune votului consilierilor prezenți, astfel:

1. Alegerea comisiei de validare;
2. Validarea mandatelor consilierilor aleși;
3. Depunerea jurământului de către consilieri;
4. Declararea ca legal constituit a Consiliului local;
5. Alegerea președintelui de ședință al Consiliului local;
6. Prezentarea rezultatului validării alegerii primarului;
7. Depunerea jurământului de către primar;
8. Alegerea viceprimarului;
9. Organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local;

Se supune la vot ordinea de zi și în unanimitate aceasta este aprobată.

1. Pentru validarea mandatelor se alege, prin vot deschis, pe întreaga durată a mandatului, o comisie de validare alcătuită din 3 membri.

Se fac propuneri astfel: d-nul Vlad Ion propune pe d-nii Neagu Georgian, Paun Vasile, Anghelache Danut. D-nul Tinta Marian propune pe d-nul Bobe Marian –Nicolae. D-nul Ionascu Stefan propune pe d-nul Sava Stroe. În urma votului exprimat pentru fiecare consilier propus rezulta:

Domnul Neagu Georgian obtine 9 voturi pentru, un vot abținere al d-nului Sava Stroe și 3 voturi împotriva (Ionascu Stefan, Grigore Costica, Anghelache Danut). D-nul Paun Vasile obtine 9 voturi pentru și 4 voturi abținere din partea d-nilor Grigore Costica, Sava Stroe, Anghelache Danut și Ionascu Stefan. D-nul Anghelache Danut obtine 13 voturi pentru. D-nul Bobe Marian –Nicolae obtine 6 voturi pentru și 7 voturi împotriva (Dobre Ion, Neagu Georgian, Grigore Neculai, Vlad Ion, Paun Vasile, Pavel Paul și Paduraru Nicolae). D-nul Sava Stroe obtine 6 voturi pentru și 7 voturi împotriva ale d-nilor consilieri Dobre Ion, Neagu Georgian, Grigore Neculai, Vlad Ion, Paun Vasile, Pavel Paul și Paduraru Nicolae.

În urma votului exprimat, din Comisia pentru validarea mandatelor, fac parte Neagu Georgian, Paun Vasile și Anghelache Danut.

Comisia de validare a mandatelor alege un președinte, în persoana d-nului Neagu Georgian și secretar pe d-nul Paun Vasile fiind consemnata în **Hotărârea nr.12/24.06.2016.**

2. După alegerea comisiei de validare, președintele dispune o pauză, pentru a da posibilitatea comisiei să verifice legalitatea alegerii fiecărui consilier, pe baza dosarelor prezentate. Comisia constată că au fost respectate condițiile legale și că nu sunt cazuri de incompatibilitate, pentru care a hotărât validarea tuturor consilierilor aleși.

(Pagina 2 din 5 la proces verbal din 24 iunie 2016)

Președintele propune să se adopte **Hotărârea nr.13/24.06.2016** privind validarea mandatelor consilierilor aleși. Validarea mandatelor se face în ordine alfabetică. Se constată renunțarea la mandatul de consilier, al d-nului ing.Tinta Vasile, care a optat pentru funcția de primar al comunei Gherăseni, județul Buzău și drept consecință declară vacant un mandat de consilier, pe lista PSD, care este ocupat de d-nul Paduraru Nicolae, primul supleant pe lista PSD.

Se supune la vot și în unanimitate este aprobată.

3. Consilierii locali ale caror mandate au fost validate depun în fața Consiliului local jurământul în limba română:

D-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar, dă citire jurământului:

„Jur să respect Constituția și legile țării și să fac , cu bună-credință , tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Gherăseni. Așa să-mi ajute Dumnezeu”.

Consilierii validați se prezintă în ordine alfabetică , în fața mesei special amenajate , pe care se află un exemplar din Constituție și Biblie și cu mâna stângă pe acestea pronunță cuvântul „Jur”, după care semnează jurământul de credință , în două exemplare . Un exemplar din jurământ se păstrează la dosarul de validare, iar al doilea exemplar se înmânează consilierului.

După depunerea jurământului consilierilor, Consiliul local se declară legal constituit cu unanimitate de voturi și se emite **Hotărârea nr.14/24.06.2016**.

4. Se propune alegerea președintelui de ședință care va prelua conducerea lucrărilor. D-nul Neagu Georgian propune pe domnul Grigore Neculai iar d-nul Bobe Marian-Nicolae propune pe d-nul Vlad Ion ca președinte de ședință.

Nemaifiind și alte propuneri , se supune la vot și cu 8 voturi pentru, 2 voturi abținere (Ionascu Stefan și Anghelache Danut) și 3 voturi împotriva (Grigore Costica, Bobe Marian-Nicolae și Sava Stroe), președintele de ședință este d-nul Grigore Neculai , pe o perioadă de 3 luni. În acest sens se adoptă **Hotărârea nr.15/24.06.2016**.

După alegerea președintelui de ședință, activitatea președintelui de vârstă și a consilierilor care l-au asistat încetează.

Conducerea lucrărilor se preia de președintele de ședință, d-nul Grigore Neculai, care invită pe d-na judecător Anda Enescu să prezinte în fața Consiliului local hotărârea de validare a alegerii primarului. Doamna judecător citește Încheierea de ședință din 21.06.2016, în Dosarul nr.7878/200/2016 al Judecătoriei Buzău prin care a fost validat d-nul ing.Tinta Vasile , în calitate de primar al comunei Gherăseni, județul Buzău.

Domnul Grigore Neculai, președintele de ședință, invită pe d-nul ing.Tinta Vasile, în calitate de primar, să depună jurământul, în fața Consiliului local.

(Pagina 3 din 5 la proces verbal din 24 iunie 2016)

5. În continuare, președintele de ședință , d-nul Grigore Neculai, propune alegerea viceprimarului.

Viceprimarul se alege prin vot secret.

Pe perioada exercitării mandatului, viceprimarul isi pastreaza statutul de consilier local.

Se fac următoarele propuneri: D-nul Neagu Georgian propune pe d-nul Dobre Ion, d-nul Anghelache Danut propune pe d-nul Sava Stroe, iar d-nul Bobe Marian-Nicolae îl propune pe d-nul Tinta Marian.

După înregistrarea candidaturilor se ia o pauză pentru completarea buletinelor de vot. Se completează buletinele de vot cu numele d-nilor Dobre Ion, Sava Stroe si Tinta Marian.

Într-un birou amenajat , fiecare consilier primește un buletin de vot cu numele celor trei candidați și cu o linie orizontală se va tăia numele consilierului pe care nu dorește să-l aleagă, apoi il depune într-o urna. După terminarea exercitării votului și numărarea acestora, este declarat viceprimar d-nul Dobre Ion, cu un nr. de 7 voturi, iar d-nul Tinta Marian a obținut doar 6 voturi.

Președintele de ședință Grigore Neculai propune validarea viceprimarului Dobre Ion și cu un număr de 7 voturi pentru , din totalul de 13 consilieri prezenți, acesta este validat și se adoptă **Hotărârea nr. 16/24.06.2016.**

6. Pentru organizarea comisiilor pe domenii de specialitate, președintele de ședință, d-nul Grigore Neculai informează consiliul local cu privire la prevederile art.54 din Legea nr.215/2001, potrivit carora, dupa constituire consiliul local trebuie sa-si organizeze comisii de specialitate. D-nul presedinte propune să rămână tot 3 comisii pe domenii de activitate, respectiv **Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială , buget , finanțe , administrarea bugetului privat al comunei , agricultură , gospodărire comunală , protecția mediului , servicii și comerț , Comisia pentru învățământ , sănătate , cultură , protecție socială , activități sportive și agrement, Comisia pentru administrație publică locală , juridică , apărarea ordinii și liniștii publice a cetățenilor.**

Se fac propuneri pentru **Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială , buget , finanțe , administrarea bugetului privat al comunei , agricultură , gospodărire comunală , protecția mediului , servicii și comerț** astfel:

D-nul Grigore Neculai propune pe d-nii Dobre Ion in calitate de presedinte, Vlad Ion, Pavel Paul, Tinta Marian, iar domnul Sava Stroe propune pe d-nul Bobe Marian-Nicolae - secretar.

(Pagina 4 din 5 la proces verbal din 24 iunie 2016)

Se supune la vot si cu 13 voturi se aproba comisia in componenta de mai sus.

La **Comisia pentru învățământ , sănătate , cultură , protecție socială , activități sportive și agrement** se fac următoarele propuneri:

D-nul Neagu Georguian îl propune pe d-nul Grigore Neculai – presedinte, d-nul Sava Stroe il propune pe d-nul Ionascu Stefan -secretar si pe Grigore Costica. Se supune la vot si cu 13 voturi pentru se aproba componenta comisiei in forma de mai sus.

Pentru **Comisia pentru administrație publică locală , juridică , apărarea ordinii și liniștii publice a cetățenilor** se fac următoarele propuneri:

D-nul Dobre Ion propune pe d-nul Neagu Georgian – presedinte, pe d-nul Anghelache Danut - secretar si membri pe d-nii Sava Stroe, Paduraru Nicolae si Paun Vasile.

Se supune la vot si cu 13 voturi pentru se aproba comisia in componenta de mai sus.

Se adoptă **Hotărârea nr.17/24.06.2016.**

În încheiere, domnul Grigore Neculai, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței , mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2(două) exemplare, spre cele legale.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚA,
Consilier local**

Grigore Neculai



**CONTRASEMNEAZĂ,
Consilier cu atribuții
delegată de secretar
sing Florea Leana**

.....


